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» Adaipeon e KpATOUUEVO

A’ Tponog

Agv unopoupe
Va aPalpEcoupE | 92
T08QnoT02. .
- - 38
Maipvoupe MpooBeToupe Tig deka MpooBeToupe T pia dekada
Ogka povadeg povadeg oTig povadeg (To kpatoupevo) oTig dekadeq
(4 pia dexada) nou TOU MPWTOU apiBuou ToU deUTEPOU aptBuou, kat ot 3
TN AEHE KPATOUHEVO. Kat 1o 2 yivetat 12, dekadeg yivovral 4 dekadeq.
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Twpa pnopoupe Tpeig dexadeg Kat pia 1o
va QQalPECOULE TO 8 KPQAToupevo loov 4. Byaloupe
ano 1o 12. Mévouv 4 povadeq. TG 4 dekadeg ano 1§ 9 kat
pevouv 5 dexadecg.
B’ tpomnog
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312
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2 - 8 dev adarpeitat.
Aavellopoote pa dekada
Ao T Sekadec.

To 4 yiveton 3
To 2 yiveton 12

12-8=4

To ypaddouuEe oTIC povadEeC.
3-2=1

To ypadoupue 0TI SEKASEC.




1. Kavw Tig mapakdtw adalpéosLg.

91 86 36 74 46 32 74 38
-28 -29 -18 -27 -28 -16 -29 -19
43 58 84 67 33 46 52 92
-27 -39 -38 -18 -18 -9 -13 -65

2. Yooy ilw Kot ypadw TO ANMOTEAECHAL.

55 + 25=.... 750 + 600=....
65 + 40=.... 85 + 15=....
900 + 400=... 95 +13=....

3. O nanmoug yUpLoE Ao To pavapn kpatwvtag SUo toavteg. H pia ixe 34 Aspovia ko n aAAn 26
TLOPTOKAALAL.

a. MNoéoa meploocotepa NTAV TA AgOVLA ATt T TTOPTOKAALQ;

B. Noca MOPTOKAALL ETIPETE VA TIAPEL AKOUN YLa va Yivouv 50 Ta mTopTokAaALa;
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4. H pntépa édptiale coumna Kat EBale Alya Aepovia anod autda nou £dpepe o0 manmoug. Etol Epewvav
HEoa otnv Toavta 27 Aspovia. Mooca Aepdvia XpnOLUOTOLNoE yLla TN couna N LNTépa;




